



«Танцы народов мира в фортепианной музыке»

Так назывался открытый кустовой фестиваль-конкурс фортепианного исполнительства, который прошел в декабре прошлого года в городе Туринске

Учредителем конкурса является Министерство культуры Свердловской области, организатором конкурса - Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» города Туринск.

Конкурс проводился во второй раз. 69 участников из 28 школ Свердловской области приняли участие в этом конкурсе. Обучающиеся фортепианного отделения Детской школы искусств г. Арамиль достойно представили школу на

Участники конкурса упорно шли к своей цели, получили ценный опыт, сумели выразить себя и свой талант в полной мере и получили достойные результаты по итогам конкурса: Дейнес Василиса, 2 класс – Ди-плом лауреата II степени, Попова Веста, 6 класс – Диплом лауреата II степени, Кобызов Ефим, 7 класс – Диплом лауреата II степени.

Преподаватели Зоя Николаевна Митяшина и Ирина Юрьевна Саломатина, подготовившие лауреатов конкурса, награждены Дипломами за профессиональное мастерство, большой вклад в музыкально-эстетическое воспитание подрастающего

поколения и подготовку лауреатов.

Поздравляем обучающихся и преподавателей с отличным результатом, – говорят в Детской школе искусств АГО. – Желаем новых творческих взлетов, вдохновения, настойчивости в достижении цели, не останавливаться на достигнутых результатах и продолжать стремиться к совер-

ДШИ города Арамиль



«Моя первая модель»

В школе №4 города Арамиль состоялась олимпиада авиамодельному спорту среди школьников в классе, приуроченная к празднованию Ново-

В мероприятии приняли участие 36 спортсменов – из Екатеринбурга, Сысертского района и Арамильского городского округа. Среди них были команды из учреждений дополнительного образования, школ, авиамодельных клубов и других организаций. Ребятам активно помогала большая группа поддержки, состоящая из родителей.

С самого начала атмосфера была наполнена праздничным духом и доброжелательностью. Участники представляли работы в категории класса F-1N, по которой проходят чемпионаты России и мира. Каждый спортсмен имел право на 9 зачетных полетов. Задание было непростым: ребятам предстояло соревноваться в запуске самолетов, где оценивалась продолжительность их полета.

Команда Центра «ЮНТА», представленная пятью спортсменами в двух возрастных категориях, заняла первые места. Среди старших участников победу одержал Матвей Резвухин, обучающийся школы №1. Второе место досталось Егору Бахреву из МАОУ «СОШ №4», а в средней группе – Андрею Дедову из школы №1. Все ребята являются обучающимися творческого объединения «Авиамоделизм».

– Олимпиада прошла на высокой эмоциональной ноте и оставила у всех участников лишь положительные эмоции. Ребята активно работали, демонстрируя свои лучшие умения и навыки в этом увлекательном виде спорта. Все участники остались довольны и результатом, и процессом соревнований, – говорят в «ЮНТЕ». – Поздравляем нашу команду с заслуженным первым местом! Мы благодарим школу №4 за предоставление площадки для проведения олимпиады.

Текст и фото: Центр «ЮНТА»



Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина наградила Благодарственными письмами учащихся Детской школы кусств

Украшая интерьеры

Ребят отметили за высокий уровень художественного развития и творческие достижения.

Юные художники сделали совместно триптих работ на тему «Арамиль вчера, сегодня и завтра!», которые сейчас украшают интерьеры администрации. Благодарность за подготовку выражается преподавателям Наталье Вячеславовне Сеньшиной, Светлане Витальевне Чулочниковой и Екатерине Андреевне Пань-

Кроме того, благодаря депутату Законодательного собрания СО Сергею Васильевичу Карякину и Главе АГО Марине Сергеевне учащиеся Мишариной Детской школы искусств посетили Новогоднее цирковое шоу Владимира Дерябкина в МВЦ «Екатеринбург-Экспо».

– Ребята окунулись в сказочный мир, - говорят в ДШИ. – Артисты большого шоу – воздушные гимнасты, акробаты на джамперах и русской палке, жонглеры, эквилибристы, каскадеры и другие – обладатели самых престижных премий мира. Каждое их представление – это произведение искусства, воплощение ловкости и мастерства! Программу сопровождал эстрадноцирковой оркестр. Благодарим Сергея Васильевича и Марину Сергеевну за такую возможность для отдыха наших детей!

ДШИ города Арамиль

Школьники демонстрируют свои таланты

«Интеллект будущего» состоялся в школе №4

На нем учащиеся школ федерального округа получили уникальную возможность продемонстрировать свои таланты и проверить себя в интеллектуальной борьбе.

Турнир был проведен на единой онлайн-платформе, где участники могли соревноваться друг с другом в различных дисциплинах. Основная цель мероприятия заключалась в развитии нестандартного мышления,

Турнир «Классная творческих способноот МАН стей и навык ной работы. Организация турнира была продумана до мелочей: игровой процесс строился таким образом, чтобы максимально вовлечь всех участников и создать атмосферу дружеского соревнования.

Программа турнира состояла из нескольких этапов: командные и индивидуальные испытания, а также творческие конкурсы, дискуссии и дебаты.

По словам педагогов, такие турниры играют важную роль в образовании современных школьников. А итоги ме-



роприятия превзошли все ожидания.

– Многие команды показали высокий уровень подготовки и умения справляться с самыми сложными задачами. Однако главное достижение – это то, что каждый участник получил бесценный опыт и новые знания. Независимо от того, заняли они первое место или нет, все остались довольны своим участием и готовы продолжать совершенствоваться, - отмечают в школе №4.

Четвертую школу на турнире представляли четыре команды под руководством педагогов Оксаны Терешковой и Веры Негатиной, которые вошли в десятку победи-

Информация и фото: Оксана Рашитовна Терешкова, заместитель директора по УВР школы №4



